Informatika
kozépszint

1. Cseppko

Egy iskoldban a tudomanyos napok keretében dolgozd csapatok egy-egy témat kapnak,
amir6l rovid ismertetdt kell készitenilik. Az ismertetokh6z egy rovid teszt is tartozik. A didkok
egymas munkait egy kiallitason tekintik meg, ahol leadhatjék a teszt megoldasat is.

Ebben a feladatban egy cseppkovekrdl szold dokumentumot kell elkészitenie az alabbi leiras
¢s minta alapjan! Az elkészitéséhez hasznalja fel a szoveg.txt UTF-8 kddolasu
szovegallomanyt!

1. Hozza létre szovegszerkesztd program segitségével a cseppko nevii dokumentumot
a program alapértelmezett formatumaban a forras felhasznéaldsaval! A dokumentumban ne
legyenek felesleges szokozok és iires bekezdések! A dokumentumban alkalmazzon
automatikus elvalasztast!

2. Legyen a dokumentum &ll6 t4jolast és A4-es lapméretii! Az also, felso, bal €s jobb margdt
egységesen 2,3 cm-esre allitsa be!

3. A dokumentum teljes szovege Times New Roman (Nimbus Roman) betiitipust legyen!
A szovegtorzs karaktereinek betliméretét 13 pontosra allitsa! A bekezdések igazitdsa
sorkizart legyen, ahol mast nem kér a feladat! A szovegtorzs bekezdéseiben a sorkoz
egyszeres, eldttikk €s utanuk 0 pontos térkoz legyen! Ahol mast nem kér a feladat ott
a szovegtorzs bal behtizasa €s elso sor behuzasa 0 cm legyen!

4. A forrasban hibas idézdjelekkel szerepel a "kioldja a hegyet" szovegrész. Cserélje le
a hibas idézdjeleket a szabalyos ,, ” jelparra!

5. Készitse el a két focim ¢és a harom alcim formdzasat a kovetkezoképpen!

a. A fécimekhez 24 pontos, az alcimekhez 18 pontos bettiméretet alkalmazzon,
félkovér betiistilussal!

b. A focimek ritkitott karakterekkel jelenjenek meg!

c. A fécimeknek legyen sziirke hattere a minta szerint, és 24 pontos térkoz legyen
elottik, illetve 0 pontos utanuk!

d. Az alcimek el6tt 24 pont, utdnuk egységesen 6 pont térkozt allitson be!
e. Az alcimekre allitson be 0,5 cm-es bal behuizast!

6. Az egyenlet sora legyen kozépre igazitott! Az egyenletben a szamok a minta szerint
indexben legyenek! Az egyenletbe a minta szerinti helyre szarja be a szoveggel egy sorba
a jel.jpgképet! A kép magassaga 0,3 cm legyen!

7. Szarja be a cim utani bekezdés mellé a cseppko. jpg képet az oldalaranyok megtartasaval
6 cm szélességlire méretezve! A képet igazitsa vizszintesen a margohoz, és fiiggdlegesen
a minta szerint helyezze el!

8. Az els alcim utan a minta szerinti részt formazza meg felsorolasként! A felsorolast jelz6
szimbolum 1 cm-nél legyen!

9. A felsorolés ald szurja be az alaktan. jpg képet az oldalaranyok megtartasaval, 6,5 cm
magassagura méretezve! A kép vizszintesen kdzépen helyezkedjen el!

10. A kép alatti bekezdés félkovér és kiskapitalis karakterekkel jelenjen meg!

A feladat folytatasa a kovetkezo oldalon taldlhato.
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11. Biztositsa, hogy a mdasodik alcim Uj oldalon kezd6djon! A masodik alcim alatti négy

12.

13.

14.

bekezdést formazza meg felsorolasként, a felsorolast jelzé szimbdlum egy pipat abrazolod
karakter legyen! A felsorolds szimboluma 1 cm-nél legyen!

A masodik oldal aljan alakitsa 4 sorbol €s 4 oszlopbol allo tablazatta a minta szerinti
szoveget! A tablazatot igazitsa kozépre! Az oszlopok szélessége rendre 1, 6, 1 €s 6 cm
legyen! A masodik ¢és a negyedik oszlop tartalmat igazitsa balra 0,5 cm-es bal oldali
behtizéssal! Az els6 €s a harmadik oszlop tartalma legyen kozépre igazitott! A tablazatot
szegélyezze a minta szerint! Biztositsa a tdblazat és a felette 1év0 szoveg kozotti 24 pontos
térkozt!

A ,,Csapat neve:” szoveg keriiljon 0j oldalra! Az oldalon a szoveg 20 illetve 50 pontos
legyen, a minta szerint! A csapat nevéhez a pontsort 14 cm-hez bedllitott tabuldtorral
készitse el! A nevet tartalmazo bekezdés utan allitson be 30 pontos térkozt!

A harmadik oldalon alakitsa ki a tablazatot! A tablazat celldinak szélessége €s magassaga
is 3 cm legyen! A tabldzatot ¢s a tartalmat igazitsa a minta szerint! A tablazat szegélyezését
a minta szerint készitse el!

40 pont

Minta:

A mészkohegyekben kialakulé barlangok kialakulasa
&5 a cseppkoképzodis két ellentétes, de emy egyen-

shilyra vezetd kémiai reakeio kovetkezménye.

A mészkd ugyan vizben nem, de savas vizben, példaul

a szén-dioxid és a viz egyesillésével kialakult

i ban fololdodik. Ez torténik, amikor a szén-dioxid tar-

talmi esdviz beszivarog a mészkihegy belsejébe. Ott
Kioldja a hegyet”, barlangot képez, mikdzben a folya-

matban keletkezd vizoldhaté kalcium-hidrogén-karbondt a vizzel egyiitt tovabb csorog.

CaCOz + Ha0 + CO2 = Ca(HCOs)

A barlang belsejében viszont, ha az ilyen, kalcium-hidrogén-karbonat tartalma csordogald

viz példaul a megvaltozott homérséklet miatt kevesebb szén-dioxidot tud feloldani, akkor

a fenti egyensilyi folyamal a visszaalakulas irinydba toladik. Igy keletkezik a cseppkd.

Alaktani tipusaik

¢ Fiigpicseppkd (sztalaktit): a barlangi kivilasok leggyakoribb és legkizismertebb
tipusa. A még le nem cseppent karsztvizbdl valik ki, igy a barlangok mennyezeti
részeirdl jégesapszeriien csiing ald.

o Allocseppké (szialagmit): a lehullé vizeseppekbil kivalo, figgdlegesen felfelé
allo, dombor alji képzidmény. Mérete ¢s alakja a csepegés intenzitasatol ¢s az
esés magassagatol figg.

+ Cseppkooszlop (sztalagnat): a filggd és a hozza tartozo allocseppké Gsszenivéseé-
vel alakul ki, azok formai jegyeit és kialakuldsmédjar 6rzi.

FONTOS, HOGY A (.‘SF.PI'KO\ EKHEZ NE ERJENEK HOIJA A BARLANG LATOGATOL, MERT
A KEZROL VEKONY ZSIRRETEG TAPAD RA, AMI GATOLJA A TOVABBI NOVEKEDESBEN,
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Minta a Cseppko feladathoz:

Néhany sztalaktitvaltozat

v Cseppkdcsap: 10-15 em hosszisagi, vaskos fiiggdeseppkd.

¥ Drapéria: Athajlo feliileten végiglolyd, a vizeseppekbol kivalo, figgdnyszeriien
lelogo képzodmény, Fiatal, keskeny valtozata a cseppkdlée. A drapériak latva-
nyos fajtai a cseppkozaszlok.

»  Heliktit (gorbecseppkd): Latszolag ellentmond a gravitacio torvényének, kukac

vagy horog alakd képzodmény.

Szal ppko: A filggbeseppkd embriondlis valtozata, Vékony fali, csészeril,

torékeny képzédmeény.

Csapatfeladat

Cseppkébarlangok hazankban

Az alibbiakban csapatunk feladata talalhato. Néhany barlang neve ¢s GPS koordinatai
lithatoak, de az adatok dsszel dtek. A mellékelt megoldaslapon adjatok meg a meg-
feleld parokat és dobjatok be a dobozba! A csapat nevét ne lelejiséiek el rairni a lapra!

| Aggteleki N47.53284 E19.01613
|2 Abaligeti N48.471841 E20.495311

3 Palvilgyi N48.103759 E20.621501
L4 Istvan N46.13667 E18.116235

CSAPAL NEVE: ..veereereereiee e sse e ese s ae e ssaeeneans

AW N -
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2. Csomagatvétel

Az orszagszerte tobb helyen elhelyezett csomagautomatakbol a webes arurendelést a nap
barmely idészakaban kényelmesen atvehetjiik. A rendelés sordn kivalaszthatjuk, hogy melyik
automataba szallitsak ki a csomagot.

Az On feladata, hogy készitse el a csomagautomatabdl torténd arudtvételt bemutatd
prezentacio diait. A didk szovegét a csomagforr.txt fajlban taldlja. A prezentacidhoz
sziikséges képek a billentyuzet.png, a kep.jpg, a mobil.png €sa teherauto.png.

1. Készitsen hat diabdl allo bemutatét a minta €s a leiras szerint! Munkdjat a program
alapértelmezett formatumaban atvetel néven mentse!

A didk egységes megjelenés¢hez sziikséges beallitasok:
2. A bemutatdn a kovetkezd beallitasokat végezze el!

a. A didk hattere maradjon fehér, €s a felsd szélén 2 cm magas RGB(205, 205, 205)
kodu sziirke csik jelenjen meg a teljes diaszélességben!

b. A didkon egységesen Arial (Nimbus Sans) betltipust, félkovér betiistilust
¢s RGB(0, 50, 90) kodu sotétkék betiiszint alkalmazzon!

A szdveg 36 pontos betliméretli legyen, ahol a feladat mast nem kér!

d. A didk objektumai a minta szerinti elrendezésben jelenjenek meg! A masodik
diatol kezdddden a jobb oldali szovegteriilet legyen a szélesebb! Ennek helyét,
méretét ugy valtoztassa, hogy majd a szovegek ne 16gjanak ki a didkrol és ne
érjenek mas objektumokhoz! A didkon ne legyen felsorolas!

A diak elkészitéséhez sziikséges miiveletek és leirasok:

3. A didk szovegét az UTF-8 kodolasi csomagforr. txt dlloméanybol illessze be a jobb
oldali szo6vegdobozokba, vagy gépelje be!

4. Az elsé dian a cimnek allitson 66 pontos betiiméretet, félkovér betlstilust
¢s a szovegdobozban fiiggdlegesen igazitsa kozépre! A szoveg egy- vagy kétsoros is lehet.

5. Az els6é didra szlrja be a kep.jpg képet! Méretét valtoztassa meg aranyosan 7 cm
magassagura és igazitsa fuiggélegesen alulra, vizszintesen kozépre!

6. A masodiktdl a hatodik diaig:
A bal oldali tertiletre, a minta szerint gépelje be a szdmokat!

b. A szamok karakterméretét 80 pontosra allitsa! A karakterek szinének hasznaljon
RGB(90, 170, 140) koédu kékeszoldet! A késébbi feladatokndl megadott
alakzatok kékeszold szine ezzel megegyezo legyen!

c. A sorszamok ald kész, vagy elkészitendd abrak keriilnek. A sorszdmokat és
az abrékat a bal oldali teriileten egymashoz képest vizszintesen igazitsa kozépre!

d. A jobb oldali szévegdobozban fiiggdleges kozépre igazitast alkalmazzon!

e. A ,,Csomagautomata” részletet tartalmazo szavak és ragozott formai a didkon
piros (voros) karakterszinnel jelenjenek meg!

7. A masodik didra szurja be a teherauto. png képet, amelynek a méretét aranyosan allitsa
7 cm szélességlire!
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8. A harmadik diara a prezentaciokészitd alkalmazas buborék tipusu dbrafelirat alakzatdnak
beszurasaval készitse el a minta szerinti abrat! A befoglalé négyzet oldalhossza 5 cm,
a kitoltése a megadott kékeszold szin és szegélye ne legyen! A jeloldhegy a mintanak
megfelelden lefelé mutasson! Az alakzat kozepén egy 80 pontos betliméretli, fehér szina
,»A” karakter legyen!

9. A negyedik dia mobiltelefon abrajat (mobil.png) szinezze at a megadott kékeszoldre
és egészitse ki az ,,123456789” felirattal! A kiegészitést rajzoloprogramban, vagy
a prezentaciokészitd alkalmazasban is elvégezheti. A felirat betlimérete akkora legyen,
hogy a felirat a képerny6t abrazold téglalap két széléhez ne érjen hozzd, de legyen
szélesebb, mint a téglalap szélességének fele! A karakterek szine a didk szovegének
sotétkék szinével legyen azonos!

10. A negyedik dia bal oldali teriiletén helyezze el a kiegészitett mobiltelefon abrat, amelynek
méretét valtoztassa meg ardnyosan 7 cm magassagura!

11. Az 6todik diara szurja be a billentyuzet.png képet, amelynek a méretét aranyosan
allitsa 7 cm magassagura!

12. A hatodik dia bankkartya abrajat a prezentacidokészitd alkalmazassal készitse el!
Az abra szélessége 7 cm legyen!
b. Minden elhelyezett alakzat a megadott kékeszold szini legyen!

c. 6 pontndl vastagabb vonalvastagsagu, kitoltés nélkili lekerekitett téglalapbodl
¢s szakaszbdl 4llitsa 6ssze az abrat!

d. A bankkartya csikjat dbrazold vonal vastagabb legyen, mint a téglalap szegélye!
e. Az abra a didn mashoz ne érjen hozza és ne logjon ki!

13. A didk kozott allitson be egységes vizszintes irdnyu attiinést (diadtmenetet)! A didk valtasa
kattintas nélkiil 1,5 méasodpercenként, automatikusan térténjen!

30 pont

Lapozzon a minta megtekintéséhez!
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Minta a Csomagatvétel feladathoz:

Csomagatvétel automatabol

Vasarolj partnereink
webaruhazaiban, a kiszallitasnal
pedig valaszd a Csomagautomata
lehetéséget!

2. dia

Valaszd ki a lakhelyedhez
legkézelebb esé
Csomagautomatat és add meg
mobiltelefonszamodat!

12MsETE

Ha a csomagod megérkezett,
SMS-ben értesitiink. Az
lizenetben elkiildétt egyedi, csak
altalad ismert koddal nyithatod ki
a Csomagautomata ajtajat.

3. dia

4. dia

Latogass el a
Csomagautomatahoz, add meg a
kédodat és nyisd ki a rekeszedet!
A csomag tartalmardl csak neked
van tudomasod.

Ha még nem fizettél, nincs ok az
aggodalomra, a
Csomagautomatanal lehetéséged
van hasznalni a bankkartyadat.

5. dia

6. dia
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3. Facsemete

A teleptilési onkormanyzat — a z6ldebb kornyezet kialakitasanak érdekében — a kozteriileten

eliiltethetd facsemetékkel tamogatja a tarsashazakat. A tarsashazak képviseloi adott id6szakban
benyujtottdk mennyiségi igényiiket kiillonbozd fajtaja facsemetékre. Egy cimrdl egy
facsemetefajtat egy alkalommal rendelhettek.

A rendeles.txt allomanyban rendelkezésére dallnak a tarsashazak igénylései.

A fajtak.txt dllomanyban a rendelhetd facsemeték azonositoja és neve talalhatd.

Tablazatkezeld program segitségével oldja meg a kovetkezd feladatokat!

A megoldds sordn vegye figyelembe a kévetkezoket!

10.

11.

o Segédszamitasokat az O oszloptol jobbra végezhet.

o Amennyiben lehetséges, a megoldds soran képletet, fiiggvényt, hivatkozast hasznaljon, hogy
az alapadatok modositdsa eseten is a kivant eredményeket kapja!

o A reszfeladatok kézott van olyan, amely egy korabbi kérdés eredményét hasznalja fel.
Ha a korabbi részfeladatot nem sikeriilt teljesen megoldania, hasznalja a megoldasat ugy,
ahogy van, vagy irjon be egy valésziniinek tiiné eredményt, és azzal dolgozzon tovabb! Igy
ugyanis pontokat kaphat erre a részfeladatra is.

Toltse be a tabuldtorokkal tagolt, UTF-8 kodolast rendeles.txt szovegfijlt
a tablazatkezeld munkalapjara az A1-es cellatol kezdédoen! Munkéjat facsemete néven
mentse el a tdblazatkezel§ alapértelmezett formatumaban!

Helyezze el, vagy gépelje be a minta szerint, az 15-6s cellatél a tabuldtorokkal tagolt,
UTF-8 kodolasu fajtak. txt dllomanyban talalhatd azonositokat és neveket!

Cserélje le a D oszlop celldiban az ,,580”-at ,,mezei juhar’-ra és az,,581”-et ,,korai juhar’-
ra!

[rja be az F1:J1 tartoméany celliba a minta szerinti szévegeket!

Rendezze a rendelési adatokat a kozteriilet neve, hazszdma €s azon beliil az igényelt fafajta
neve szerint novekvoen!

A G2-es cellaba a facsemeték kiszallitasi napjat lehet megadni. Irja be ide példaként
a2019. marcius 12-i datumot! Az F oszlop celldiban hatarozza meg képlet segitségével,
hogy a rendelési idOponthoz képest hany napot kellett varakozni a kiszallitasra!

A H2-es cellaban képlet segitségével adja meg a varakozasi idok atlagat. Az eredményt Ggy
formazza, hogy az két tizedesjegyre kerekitve jelenjen meg!

Az [2-es és a J2-es celldkban irassa ki a varakozasi idok legnagyobb ¢&s legkisebb értékét!

Az [7:N7 tartomany cellaiban masolhatd képlet segitségével adja meg, hogy hany cimrdl
rendelték az egyes facsemetefajtakat!

Az [8:NS8 tartomany celldiban masolhat6 képlet segitségével szdmolja meg, hogy az egyes
facsemetefajtakbol hany darabot rendeltek 6sszesen!

A Ho6-os celldba irja be, hogy ,,0sszesen”, majd a H7-es €s a HS8-as cellaban képlet
segitségével irassa ki a rendelési cimek, illetve a rendelt facsemeték 0sszes szamat!
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12. A tablazat formazasi beallitasait a kovetkezo leirds és a minta alapjan végezze el!
Az elso sor celldiban 1évo szovegeket emelje ki félkovér betlistilussal!

b. Az oszlopok szélességét gy valassza meg, hogy cellak tartalma olvashato
legyen! Allitsa be, hogy az elsd sorban a szovegek a mintanak megfelelden két
sorban, vizszintesen és fliggdlegesen kozépen jelenjenek meg!

A szamokat megjelenitd celldk tartalmat igazitsa a minta szerint!

d. AGI:J2,a H5:H8 és az 15: N8 tartomanyt szegélyezze kiviil vastag, beliil pedig
vékony vonallal a minta szerint! A tdblazat tobbi cellaja ne legyen keretezett!

e. A G2-es cella vildgossziirke hattérszinnel jelenjen meg!
f. A szamitott értékeket tartalmazo cellakban alkalmazzon kék bettiszint!

13. Készitsen kordiagramot a facsemeték rendelési mennyis€égébdl fajtanként a kovetkezd
beallitasokkal!

a. A diagramot a munkalap 9. sora ala és a H-N oszlopok szélességében helyezze
el!

b. A diagram cimét és a jelmagyarazatat a minta alapjan alakitsa ki!
A korcikkek belsejében jelenitse meg a szazalékos értékeket!
d. A legnagyobb korcikk szine legyen piros!

e. A cim, a jelmagyaradzat és az adatfeliratok legyenek Arial (Nimbus Sans)
betlitipusuak €s 14 pontos betiiméretiiek!

30 pont
Minta:
A [] = D E F G H 1 J K L M N
R PP . Mennyiség Virakozds ... | Atlagos |Maximalis | Minimilis

1 b nap  Fafajta (db) nap) | S | irakozds|  ida id6
2 |Bodor utca 3 2019.02.25 csorgdfa 2 15 2019.03.12
3 |Bodor utca 3 2019.02.25 korai juhar 7
14 | Bodor utca 5 2019.02.12 csorgdfa 1
5 |Bodor utca 5 2019.02.12 keleti ostorfa 7 I 579 580 581 582 583 584
5 |Bodor utca 5 2019.02.12 korai juhar 5 dsszesen Igomh]uhar mezei juhar| korai juhar | keleti ostorfa | virdgos kdris| csorgdfa
(7 Bodorutca 5 2019.02.12 mezei juhar 7
8 | Bodor utca 5 2019.02.12 virdgos koris 4 |
9 Bodor utca 13 2019.02.13 csorgdfa 3

0 Bodor utca 13 2019.02.13 keleti ostorfa 7

1 Bodor utca 13 2019.02.13 mezei juhar 8 A facsemeték aranya

2 |Bodor utca 13 2019.02.13 virdgos kdris 9

3 Bodor utca 14 2019.02.04 korai juhar 5

4 |Bodor utca 15 2019.02.08 gémbjuhar 8 R

5 Bodor utca 15 2019.02.08 keleti ostorfa 7 u gdmbjuhar

& |Bodor utca 15 2019.02.08 korai juhar 9 = mezei juhar
7 Bodor utca 15 2019.02.08 virdgos kdris 1 § ;s

8 Dagdly utca 2 2019.02.02 mezei juhar 8 = korai juhar

9 |Dagily utca 3 2019.02.26 gémbjuhar 3 keleti ostorfa

... e aN1G e, " — e
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4. Cukraszda

Minden varosban megtalalhato legalabb egy cukraszda, amelyet életre sz6ldan megdrziink
emlékezetiinkben. Megmarad a fagylalt ize, a siitemények illata. Ebben a feladatban egy
cukraszda siiteménykinalataval foglalkozunk.

1. Készitsen 0j adatbazist cukraszda néven! A mellékelt harom — tabulatorokkal tagolt,
UTF-8 kodolasu — szoveges allomanyt (suti. txt, tartalom. txt, ar. txt) importalja
az adatbazisba a fajlnévvel azonos néven (suti, tartalom, ar)! Az alloméanyok els6 sora
a mezoneveket tartalmazza. A 1étrehozés soran éallitsa be a megfeleld tipusokat és
az elsodleges kulcsokat!

Tablak:
suti (id, nev, tipus, dijazott)
id A siitemény azonositoja (szam), ez a kulcs
nev A siitemény neve (szoveg)
tipus A stitemény tipusa (szdveg)
dijazott Megadja, hogy a siitemény dijazott volt-e a Magyarorszag Tortdja

versenyen (logikai)

tartalom (id, sutiid, mentes)

id A tartalom azonositdja (szam), ez a kulcs
sutiid A slitemény azonositdja (szam)
mentes Megadja, hogy az adott siitemény mentes-e az adott 6sszetevotol

(szoveg). Példaul G, azaz gluténmentes.

ar (id, sutiid, ertek, egyseg)

id Az ar azonositdja (szam), ez a kulcs
sutiid A stitemény azonositoja, amelynek az arat megadjuk (szadm)
ertek Az adott egységnyi siiteményért fizetett 6sszeg (szam)
egyseg Annak az egységnek a neve, amelyben a stiteményt értékesitik (szoveg)
& — tartalom
¥ id _r via ¥ id

sutiid nev _L sutiid

ertek Hpus mentes

egyseg dijazott

A kovetkezd feladatok megoldasanal a lekérdezéseket és a jelentést a zardjelben olvashatod
néven mentse! Ugyeljen arra, hogy a megoldasban pontosan a kivant mezdk szerepeljenek!

2. Készitsen lekérdezést, amely abécérendben megjeleniti a dijazott ,zorta” tipust
siitemények nevét! (2dijazotr)

3. Készitsen lekérdezést, amely tipusonként megadja a darabra (,db”) vasarolhatd
stitemények atlagos arat! (3db)

4. Készitsen lekérdezést, amely megadja a laktozmentes (,L”) édességek koziil a piték
(,»pite”) és tortaszeletek (, tortaszelet”) nevét és tipusat! (4laktozmentes)
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5. Készitsen jelentést, amely a tortdk (,,forta”) arlistdjat jeleniti meg! A tortadkat méret szerint
csoportositva, neviik szerint abécérendben jelenitse meg! A jelentés készitését lekérdezéssel
készitse eld! A jelentés elkészitésekor a lenti mintdbdl a mezdk sorrendjét, a cimet és
a cimkék megjelenitését vegye figyelembe! A jelentés formazasdban a mintatol eltérhet.
(5torta)

Torta arlista

méret név ar

12 szeletes
Sajttorta (malnas) 9000

16 szeletes
Alpesi karamell 8400
Citrom 7400
Csokoladémousse 7400
Csokoladémousse fényes csokoladéval 9200
Danubius 8200
Dio 9000
Dobos 9000
Eszterhazy 8400
Ez+Az (csokoladé és gesztenye) 9000
Feket &

6. Készitsen lekérdezést, amely megadja azoknak a siiteményeknek a nevét és a tipusat,
amelyek egyszerre glutén- (,, G”) és tojasmentesek (,, 70”)! (6GTo)

20 pont
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